



您现在的位置: 新疆医科大学 >> 新医新闻 >> 正文



栏目导航

新医新闻

基层动态

媒体医大

通知公告

视频新医

“2019医联体大会暨互联网+医联体建设与发展论坛”举行

时间: 2019/06/18 来源: 作者: 点击数(278)



6月15日-16日,“2019医联体大会暨互联网+医联体建设与发展论坛”举行,此次论坛由新疆医科大学第一附属医院主办,主题为“优化整合、互联共享、协同发展”。自治区卫生与健康委员会于密萍副巡视员,新疆医科大学党委常委、副校长、第一附属医院院长贾文霄出席会议并致辞,来自疆内外的87家医院200余名参会代表参加此次会议。



开幕式上,贾文霄校长在致辞时指出,医联体建设是对区域医疗资源的垂直整合。在新医改背景下,医联体作为分级诊疗落地的推手,被赋予了新时期的重任。新医大一附院自2013年开始探索医联体建设工作以来,始终“属地诊疗、正确转诊、疑难危重少出疆”的目标,通过推进检查检验中心建设、门诊预约服务、挂网共享专科诊疗指南、

专家下沉基层、学科协作共建、技术精准帮扶、远程医学联动、专科联盟推进等多种方式，为提升109家医联体单位的同质化管理、同质化医疗、同质化服务起到了重要的作用。今后，新医大一附院将继续积极探索，逐步形成区域协同、信息共享、服务一体、多学科联合的新时代医疗服务格局，真正实现和成员单位的连体又连心，为符合国家政策、契合基层实际、顺应群众需求的互联网+医联体建设与发展助力。



自治区卫健委于密萍副巡视员说，希望通过医联体大会的平台，有关各方在政策、信息和资源的互联互通中集思广益、携手同行，解决好当前我区医联体建设中的瓶颈及困惑，助力我区医联体建设与发展，助推分级诊疗等医改政策扎实落地。



贾文霄校长分别与医联体代表阿克苏地区第一人民医院程庆林书记、阿勒泰地区人民医院管克平院长签署首份新疆医联体双向转诊协议。会上，新疆医科大学第一附属医院为11家首批医联体双向转诊签约单位授牌。



医联共建促发展，拓展思路话未来。开幕式后，新医大一附院杨毅宁副院长以“互联网+多模式医联体服务体系构建、实践与思考”为题做了开篇演讲。《中国数字医学》杂志社李华才执行主编的“基于互联网的医联体建设模式与运行机制”；首都医科大学宣武医院科研处处长郭秀海教授的“移动卒中网络建设——CT移动互联，防治并举”；浙江大学医学院附属第一医院医务部主任、互联网医院办公室主任魏国庆教授的“科技引领、智慧医疗—促进互联网与医疗健康深度融合发展”；四川大学华西医院公共事业发展部王淼部长的“华西医联体建设实践与思考”；原北京中医药大学东直门医院和东方医院院长、贵州省锦屏县医共体理事长王玉来教授的“医共体建设的难点与对策”；遵义院士工作中心医疗健康科学大数据工作室副主任冯彬教授的“县域医共体互联网医院及分级诊疗”；深圳市罗湖医院集团院长孙喜琢的“以健康为中心的区域医疗卫生服务体系—深圳城市医疗集团的实践分享”等专题演讲。集中展示了医联体建设发展中积累的先进经验和研究型成果，可谓精彩纷呈，让人受益匪浅、解惑甚深。



随后，新疆医科大学临床医学研究院院长、精准医学中心主任卢晓梅；喀什地区第一人民医院党委书记邹小广；克拉玛依市中心医院副院长拓宽前；新疆医科大学附属哈密市中心医院党委书记何玉芳代表不同模式的医联体建设模式分别做了精彩的经验分享，阐述了互联网+医联体建设发展的精髓和理论实践。精彩的讲座深深吸引着听

众，会场座无虚席。



此次论坛，紧扣“优化整合、互联共享、协同发展”的核心，安排了直观的平台演示，来自新疆各地州、各级医疗机构、各级卫健委的学员们对远程心电、影像中心、远程医学中心、医学检验中心、病理科进行了实地参观学习。

上一篇：[我校2019年大学生校园足球赛落下帷幕](#)

下一篇：[传统文化中的医德精神教育——一堂生动的《医学伦...](#)

版权所有 新疆医科大学 地址：新疆乌鲁木齐市新医路393号 访问次数：06474192



新ICP备16003979号-1  新公网安备 65010402000143号

友情链接

===国家部委=== 